



## TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 001 DE EDITAL DE LICITAÇÃO

**Modalidade:** TOMADA DE PREÇOS 01/2021  
**Processo:** 106/2021  
**Tipo:** Menor Preço  
**Local da Abertura:** Auditório da Prefeitura do Município de João Monlevade

CONSIDERANDO, a análise técnica realizada pela Secretaria Municipal de Obras no processo de Tomada de Preços nº 01/2021, cujo objeto é a Contratação de Empresa para Execução de Reforma do Prédio que Abriga o Velório Municipal, a Secretaria Municipal de Administração RETIFICA o edital conforme seguinte:

### **DO EDITAL**

#### **TÍTULO 5 – DOS PRAZOS - Item 5.2.**

##### **Acrescenta-se o subitem 5.2.1. com a seguinte redação:**

**5.2.1.** No ato da assinatura do contrato, a licitante vencedora deverá apresentar a Planilha de Composição de Custos Unitários impressos e assinada em todas as suas páginas com papel que identifique o contratado.

#### **TÍTULO 10 – DA PROPOSTA DE PREÇOS – subitem 10.1.12:**

##### **ONDE SE LÊ:**

10.1.12. Composição de custos unitários.

##### **LEIA-SE:**

10.1.12. A composição de custos unitária será exigida da Licitante vencedora do certame e deverá ser apresentada no ato da assinatura do contrato conforme estabelecido no subitem 5.2.1.

## **TÍTULO 21 - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

### **ONDE SE LÊ:**

21.1. A contratação tem valor global estimado em R\$ 279.006,76 (duzentos e setenta e nove mil seis reais e setenta e seis centavos), empenhados na dotação orçamentária 15.452.1502.2100, 4.4.90.51, ficha 432, do orçamento vigente.

### **LEIA-SE:**

21.1. A contratação tem valor global estimado em **R\$ 323.237,44 (trezentos e vinte e três mil, duzentos e trinta e sete reais e quarenta e quatro centavos)**, empenhados na dotação orçamentária 15.452.1502.2100, 4.4.90.51, ficha 432, do orçamento vigente.

### **DO ANEXO VIII - PLANILHA ORÇAMENTÁRIA**

Considerar a planilha retificada anexo deste Termo de Retificação.

### **DO ANEXO IX - CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO**

Considerar o cronograma retificado anexo deste Termo de Retificação.

Fundamentado no parágrafo 4º do art. 21 da Lei 8.666/93, fica alterado a data e horário de abertura conforme o seguinte, sendo a mesma divulgada na mesma forma que se deu o texto original. Ratificam-se as demais cláusulas e condições do edital e seus anexos.

**NOVA DATA DE ABERTURA: 31/05/2021**

**NOVO HORÁRIO: 14 HORAS**

João Monlevade, 11 de maio de 2021.

GILBERTO VICENTE BARCELOS  
Secretário Municipal de Administração